

聚焦转型发展 关注民生改善

市政协会议举行大会发言

本报1月23日讯(记者 王金强 牟张涛) 聚焦转型发展,关注民生改善。23日,德州市政协十二届四次代表大会在德州市广电中心举行。10位政协委员,带着仔细调研发现的问题,带着深入基层了解到的

民意,带着不断思考形成的建议,走上发言席坦陈己见,建言献策。

市政协十二届四次会议召开前,各民主党派、工商联、人民团体和各界别组织委员深入调研,精心准备大会发言材料。

这次大会共收到发言材料21篇,涉及经济社会发展各个方面。

从公众利益的保障到农村经济的发展,从建设省际区域中心城市到依靠科技创新推动企业做大做强……一个多小时的

时间里,郝立国、王克平、陈晓强、董岩、梁立霞、葛汝英、王宗兴、朱昌和、蔡福涛、王志刚等10位委员,围绕德州市当前的热点、焦点、难点问题各抒己见,提出了一条条中肯而有建设性的意见。

委员们的发言紧紧围绕德州市经济社会发展全局和关系人民群众切身利益的重大问题,所提意见建议层次高、切入准、内容实,具有很强的理论性、针对性和可操作性,体现了高度的责任感和参政议政水平。

言简意赅

本报记者 王金强 牟张涛



如果说,大会发言是陈述政协委员观点的最佳方式,那么,能否让自己的观点得到在场倾听者的认可,则是检验提案质量的一把标尺。23日上午,德州市政协十二届四次会议大会发言现场,一阵阵掌声献给提出精彩提案的委员。

大会发言开始后,一个多小时的时间内,10位政协委员相继走上发言席言简意赅地坦陈己见,建言献策。11点,10位委员的发言结束,会议随即转入当天下午的分组

讨论阶段。

23日下午,在德州市工商联讨论组现场,在看完提案后,委员们对提案没有异议,当即宣布分组讨论会议结束,转入会议的下一环节。而在文化艺术界讨论会议现场,委员们的讨论十分热烈,有些委员一再强调自己的观点,希望自己的观点得以充分表达。

“很多委员的提案都是结合身边的事情,进行了大量的调研,正因如此,才提得更加迫切。”从事法律工作的王金鑫委员说,他希望发挥自己的特长,贴近实际,提出中肯而有深度的提案。

据政协提案委主任马永祥介绍,就提案内容而言,关于教育、公共安全、交通等方面的提案占了相当的比重。



代表报到

1月23日上午,德州市第十六届人民代表大会第四次会议代表到会报到。

本报记者 马志勇 摄

两会今日日程

人大
9:00,举行第一次全体会议;会议开幕,听取德州市人民政府工作报告;
10:30,分组会议,审议政府工作报告;审查第十二个五年规划纲要(草案);
14:00,分组会议;
17:00,主席团举行第二次会议。

政协
9:00,列席市人大十六届四次会议开幕会议;
10:30,分组讨论市政府工作报告;
14:00,继续分组讨论市政府工作报告和其他报告;
16:30,召开市政协十二届二十三次主席会议。

黄三角(乐陵)会展物流中心项目签约

建成后,将成为鲁西北最大的现代化综合物流中心

本报1月23日讯(记者 王金强 通讯员 贾鹏) 23日,青建集团投资黄河三角洲(乐陵)会展物流中心项目签约仪式在德州市举行。这个现代化商贸流通项目,总投资48亿元,是乐陵融入“黄三角”、实现新崛

起的重量级项目、标志性项目。据介绍,黄河三角洲(乐陵)会展物流中心项目于2010年6月29日奠基,计划分三期工程,主要建设黄河三角洲会展中心、物流中心、乐陵市新商业中心、五

星级酒店,托斯卡纳温泉养生住宅小区五大部分。项目全部建成后,能够提供2万个就业岗位,年可实现营业收入140亿元,将成为鲁西北最大的现代化综合物流中心。